



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Vďaka Bohu za celý končiaci rok 2018!

Pane aj tento končiaci sa rok sa chceme nanovo pred Teba postaviť v pravde a láske a ďakovať Ti. Za to, že si bol s nami pri nás, v nás. Za každú lekciu, aj keď mala často prejav tichého mlčania a mokrych očí. Za každý darček, prekvapenie, povzbudenie, človeka, teplú ľudskú dlaň aj slovo vypovedané v pravý čas z milujúceho srdca. Ďakujeme Ti za nášho otca arcibiskupa Bernarda, ktorý hneď v januári slávil svoje strieborné jubileum, 25. rokov v biskupskej službe. Vďaka Ti, že v tomto roku v máji a júni pristúpilo k prvému sv. prijímaniu spolu 32 detí. Ďakujem, že som mohol aj v Žehni aj v Kokošovciach sláviť tieto silné dni v tejto farnosti po prvý krát. Vďaka Ti za všetkých, ktorí prekvapili a vyzbierali pre Afriku spolu 117 kusov zmeraných a označených dioptrických okuliarov. Vďaka Ti Pane za mimoriadne pekný a po 4. r. sa konajúci Farský deň a všetkých, ktorí ho ochotne pripravovali. Vďaka Ti, že v tomto roku som mohol osobne na fare stretnúť našich birmovancov a spoznať ich radosti aj bôle, že dokázali prehovorit', alebo napísať niečo aj o svojej duši. Vďaka Ti za silnú a nezabudnuteľnú slávnosť blahorečenia Anky Kolesárovej a jej odkaz nie iba mladým. Vďaka za našich bratov a sestry gréckokatolíkov nielen v Abranovciach, na Dúbrave a Lesičku, ktorí pekne dýchajú „výhodnými pľúcami“ Cirkvi a mohli celý rok oslavovať veľa okrúhlych jubileí. Vďaka Ti za 50. rokov od smrti sv. Pátra Pia, ktorý sa neustále prihovára aj za nás. Vďaka za teplý a jedinečný október vo fialovom. Vďaka za relikviu bl. Titusa Zemana aj nový relikviár. Vďaka za Gaba a Rast'a, kňazov rodákov, ktorí nám to tu sprostredkovali. Vďaka za otca biskupa Andreja Imricha a 5 ročnú Terezku, takmer stratenú na letisku pre nezodpovednosť vlastných rodičov. Vďaka za 8 r. Kevina, cez ktorého si mi veľa vysvetlil. Aj dnes je veľa stratených, aj dnes sú mnohí sami. A Tvoje milosrdenstvo prišlo a prichádza preto, aby sa jedni aj druhí zmenili a našli. No najprv potrebujú počuť, potrebujú uveriť a zažiť, že si naozaj, že si reálny, že máš na to, aby si zmenil ich život k lepšiemu. Vďaka aj za našich birmovancov, 36 mladých ľudí, ktorí z rúk otca arcibiskupa Bernarda prijali sviatosť kresťanskej dospelosti. Kiež sa nestratia a nech Ťa nezradia. Vďaka aj za rok, ktorý sme začali sláviť ku cti sv. košických mučeníkov, rok, v ktorom sa chceme obnoviť vo VERNOSTI Tebe aj Cirkvi. Vďaka Pane za obnažené srdce, za obnažené srdcia, ktoré už vedia, čo je láska. Vďaka za Jedinečné Vianoce aj za môjho kamaráta, ktorý po rokoch prehovoril a šokoval! Vďaka za Simu a jej tohoročné skvosty: Spojiť sily, Nenahraditeľná, Čaro obyčajných vecí. Pane, kiež dokážeme pre Teba, s Tebou spájať svoje sily, kiež dokážeme počas Vianoc nanovo prežiť aká je nenahraditeľná, nežná Tvoja láska, kiež dokážeme kľaknúť a ďakovať za čaro všetkých obyčajných vecí, pretože iba potom budeme vedieť vnímať, prijímať a ďakovať aj za tie neobyčajné, nadprirodzené, jednoducho - zázračné! Ďakujeme!!!

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Silvester: Zajtra v noci 31.12. bude otvorený kostol v Kokošovciach a v Dulovej Vsi na adoráciu (*Dulova Ves súkromne, Kokošovce – vyložená Sviatosť Oltárna s požehnaním*) od 23.15 hod. Príďte, ktorí môžete, v tichu odprosovať aj ďakovať...
- ❖ Nový rok: Na prvý deň občianskeho roka – 1.1. 2019 sa slávi Svetový deň pokoja. Kto verejne v ten deň spieva alebo recituje v kostole hymnus *Príď Duchu Svätý, tvorivý*, získava za obvyklých podmienok úplné odpustky...
- ❖ Prvý piatok: Na prvý piatok 5. 1. pôjdeme ako obyčajne ku chorým od 8 hod.
- ❖ Zapisovanie nových intencií: Tento týždeň budem v sakristiách kostolov zapisovať intencie na sv. omše na mesiace január až apríl 2019 a to takto: V pondelok 31.12. od 8.00 hod. na Zlatej Bani, v utorok 1.1. od 8.00 hod. v Dulovej Vsi a od 9.45 hod. v Žehni, v stredu 2.1. od 17.15 hod. v Kokošovciach, v piatok 4.1. od 16.40 hod. v Žehni. V sobotu 5.1. od 17.30 hod. Kokošovce, v nedeľu 6.1. od 8.30 hod. na Zlatej Bani. Z jednej rodiny zapisujem jeden úmysel ! Vďaka za pochopenie a ohľaduplnosť aj voči iným. V nedele a vo sviatky iba za živých, rešpektujeme to!
- ❖ Noví birmovanci ZMENA !!! Mladí chlapci a dievčatá, ktorí sa chcú od januára 2019 pripravovať na prijatie sviatosti birmovania a sú ochotní reálne venovať Pánu Bohu a svojej duši viac ako 2 hodiny týždenne, sú aspoň trochu ochotní komunikovať a vytvárať spoločenstvo kresťanov, nech sa do 6. januára (nedeľa) zapíšu v sakrestii. JEDNA ZMENA oproti predchádzajúcim oznamom: Týka sa to už aj našich deviatakov na ZŠ a starších - ešte nepobirmovaných.
- ❖ Trojkráľová voda: V nedeľu 6.1. na slávnosť Zjavenia Pána požehnáme ako je zvykom trojkráľovú vodu, ktorú si môžete zobrať so sebou domov.
- ❖ Posviacka domov: Kto si chce nechať posvätiť svoj príbytok, nech sa zapíše v sakristiách kostolov na papier do nedele 6.1 vrátane!!! Trojkráľová koleda sa uskutoční v nedeľu 6. januára 2018 popoludní od 12.30 h. v Kokošovciach (maxim. 33 domov) a v Dulovej Vsi od 12 hod. V nedeľu 13. 1. 2018 potom v Žehni od 13.30 h. a na Zlatej Bani od 12 hod. V Lesíčku spoločná koleda tento rok nebude, osobne môžete požiadať ktoréhokoľvek kňaza na kedykoľvek počas roka. Požehnanie administratívnych a kancelárskych priestorov, kde pracujete a neboli požehnané je možné po dohode s kňazom kedykoľvek počas roka. Rovnako tak aj návšteva kňaza s požehnaním nielen domu (*ak nevyhovuje 6. a 13. jan.*) je možná, odporúčaná a vhodná kedykoľvek počas roka.
- ❖ Kancelária: Farská kancelária bude zatvorená do utorka 8. 1. 2019.
- ❖ Úmysel apoštolátu modlitby na január: Za mladých, aby podľa príkladu P. Márie odpovedali na Pánovo volanie a ohlasovali svetu evanjelióvu radosť. Aby svetové stretnutie mladých v Paname bolo pre nich povzbudením úprimne nasledovať našich svätých a blahoslavených.

Požehnané Vianočné sviatky Vám všetkým vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

2. VIANOČNÝ TÝŽDEŇ (31.12.2018 – 6.1.2019)

PO 31.12	<i>Silvester, koniec kalendárneho roka 2018</i>	KOKOŠOVCE	10.00	Poďakovanie za všetko v r.2018
		DULOVA VES	8.30	Vlastný úmysel
		ZLATÁ BAŇA	8.30	Za Boží ľud farnosti
		ŽEHŇA	10.00	+ Andrej Vaniščák - pohrebná
UT 1.1.	<i>Slávnosť Panny Márie Bohorodičky Prikázaný sviatok!</i>	KOKOŠOVCE	10.30	Všetkých ruženčiarov
		DULOVA VES	8.30	Všetkých ruženčiarov
		ZLATÁ BAŇA	9.00	Všetkých ruženčiarov
		ŽEHŇA	10.00	Za Boží ľud farnosti
		LESÍČEK	11.15	<i>Sv. omša</i>
STR 2.1.	<i>Sv. Bazila Veľkého a Gregora Naziánskeho, biskupov a učiteľov Cirkvi</i>	KOKOŠOVCE	18.00	Dary D. Svätého a Božie požehnanie pre ľudku č.118
ŠT 3.1.	<i>Najsvätejšieho mena Ježiš, Spomienka</i>	DULOVA VES	18.00	+ rod. Semanovej a + rod. Ivaneckej č.41
PIA 4.1.	<i>Prvý piatok v mesiaci</i>	DULOVA VES	18.00	+ rodičov + krstných rodičov + svokrovcov a + súrodencov
		KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Mária a detí s rodinami č.8
		ZLATÁ BAŇA	17.00	+ Jozef + Helena Hudákoví č.20
		ŽEHŇA	17.00	ZBP Magdaléna č.54
SO 5.1.	<i>Fatimská sobota</i>	DULOVA VES <i>Večeradlo 7.15</i>	8.00	ZBP rod. Bednáríkovej a rod. Koreňovej č.44
	<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE <i>Večeradlo 17.15</i>	18.00	ZBP rod. Milana a Kataríny
NE 6.1.	<i>Zjavenie Pána, Slávnosť</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP Elena s rodinou č.60
		KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Imrich s rodinou č.66
		ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP rod. Beluškovej a rod. Almanovej č.35
		ŽEHŇA	10.00	ZBP rod. Katušovej a rod. Pancurákovej <i>Abr. 19</i>
		LESÍČEK	7.30	<i>Sv. liturgia s myrovaním</i>

Ja vám vinšujem na totu svatu viliju,
žeby sce furt mali pokope calu familiju.

Naj še Vám doma lechko dýcha,
žeby bul zaplacený plyn i elektrina.
Polný mrazák mesa v ľadničke klobasy,
žeby še zvyšilo i ženom na vlasý.

I chlopom na pivko, malú borovičku,
žeby furt ľubili totu svoju polovičku.

Mladým lacný úver s percentným úrokom,
úrad práce obchodzic so zrýchleným krokom.
Žeby sce na výplatu nešpivali žalostné žalmy,
ale chodzili na dovolenku, dze rošňu i palmy.

A Vám, co sce starše, ešči dluúúúúúhy vek,
žeby Vás nevystrelo, kec prídze dochodek.

Ešči vám vinšujem, jak znam po svojemu,
ustupce hlupšemu, pomožce slabšemu.

Zdravia, ščesca, lásky veľo do každoho domu !

Mat'o

„V hluku ho nenájdeš, v chaose sa strácaš,
vo svetlách Vianoc ho zbytočne hľadáš,
nájdi si chvíľu stíšiť sa, lebo On v tichu hovorí k nám,
áno, Pán sveta v tichosti narodil sa, prichádza k nám,
uver mu nanovo, povedz fiat a Boh ťa poteší
a pravou radosťou z Vianoc ťa obdarí,
len nanovo uver a stíš sa, lebo v tichosti je sila!

Christos raždajetsja!“

Martina

